

ss050185 / October 12, 2016 12:40PM

[旋轉刀除狐臭手術介紹 台北台南高雄旋轉刀除狐臭手術評價](#)

夏天的到來也讓許多人困擾的狐臭問題浮上檯面，想要有效根治狐臭問題，元和雅整形外科診所方嘉良醫師表示，藉由旋轉刀除狐臭手術，將腋下的頂漿腺(大汗腺)清除，從狐臭的源頭開始改善，便能有效達到除狐臭的成效。

狐臭的根源來自於頂漿腺分泌的汗水，經細菌分解後所產生的異味，單靠一般體香劑或止汗劑無法阻斷大汗腺分泌汗水，除狐臭效果相當有限，也因此現在有不少民眾會選擇透過醫學美容的治療方式，改善長久以來狐臭的困擾。

目前透過旋轉刀除狐臭手術，已可在微創的情況下，將頂漿腺有效清除，且因旋轉刀除狐臭手術主要是針對頂漿腺作用，故旋轉刀除狐臭手術後，不會發生代償出汗的問題，讓有狐臭困擾的民眾可以安心治療，不必再擔心會因狐臭問題遭人投以異樣眼光。

然而旋轉刀除狐臭手術需由經驗豐富、技術純熟的醫師執刀，徹底清除腋下頂漿腺，才能有效達到根除狐臭的效果。元和雅整形外科診所方嘉良醫師，從事整形外科專業領域經驗已超過30年，其中旋轉刀除狐臭手術更是醫師整專長之一，方嘉良醫師特別針對旋轉刀除狐臭手術常見問題，提出了相關見解與說明：

旋轉刀除狐臭手術介紹

想要一勞永逸改善狐臭問題，還是要透過旋轉刀手術清除腋下頂漿腺，才能達到除狐臭的效果。元和雅整形外科診所方嘉良醫師表示，目前也有幾種不需動刀的微創除狐臭手術方式，例如透過施打肉毒、或是超音波除狐臭等方式，不過因每個人頂漿腺分布情況與狐臭嚴重度不同，建議可先由專業醫師評估狐臭問題程度，再以相對應的適合療程進行改善。

針對狐臭問題嚴重的患者，還是建議以旋轉刀除狐臭手術，以電動旋轉刀深入皮下，將頂漿腺體完整刮除，配合抽吸將被刮除的頂漿腺體清除。也正因旋轉刀除狐臭手術需動刀，消費者在接受旋轉刀除狐臭手術前，務必先探聽診所過去旋轉刀除狐臭之經驗與評價。

有不少患者便是因為認為元和雅評價好、元和雅失敗案例少等因素，選擇在元和雅進行旋轉刀除狐臭手術。現在網路上資訊流通迅速，許多患者在搜尋是否曾有元和雅失敗的資訊後，發現元和雅失敗率低、元和雅評價也相當不錯，鮮少有元和雅失敗的聽聞，故能安心交由元和雅進行旋轉刀除狐臭手術。

旋轉刀除狐臭手術流程

在進行旋轉刀除狐臭手術前，會先由元和雅整形外科診所方嘉良醫師進行溝通與評估，確保旋轉刀除狐臭手術能順利進行。進行旋轉刀除狐臭手術的當日，會先於手術部位進行消毒，接著在上麻藥，旋轉刀除狐臭手術前縝密的事前消毒，目的都是為了確保細菌不會侵入、影響旋轉刀除狐臭手術的安全。

醫師在進行旋轉刀除狐臭手術時，會從腋下開小洞深入皮下，由於頂漿腺位於皮膚真皮層下、皮下脂肪之上，故選擇如元和雅失敗率低、元和雅評價好這類的團隊，更能確保旋轉刀除狐臭手術的安全，醫師會以旋轉刀將頂漿腺與汗腺刮除，最後再用導管將被刮除的頂漿腺吸除，最後確認過是否有頂漿腺殘存後，便會將傷口縫合、最後以紗布固定。

旋轉刀除狐臭手術注意事項

旋轉刀除狐臭手術三日內應避免傷口碰觸生水，以避免傷口發炎感染；此外，旋轉刀除狐臭手術後務必依照醫囑服藥與換藥，視情況回診由專業醫師查看恢復情形。由於旋轉刀除狐臭手術位置位於腋下，旋轉刀除狐臭手術後暫時避免劇烈運動或搬運重物，防止傷口拉扯影響癒合。

最後，元和雅整形外科診所方嘉良醫師提醒，慎選富有整外經驗與注重手術細節安全的醫療團隊，是旋轉刀除狐臭手術成功的關鍵，建議消費者務必選擇像是元和雅評價優良、元和雅失敗率較低之診所團隊，確保旋轉刀除狐臭手術的成效與安全，才能在最理想的情況下完成旋轉刀除狐臭手術。